



市政协十五届五次会议胜利闭幕

会议通过了有关决议和报告 任仲义作讲话

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月28日下午,中国政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议圆满完成了各项议程,胜利闭幕。

市政协主席任仲义,副主席付守明、张建新、黄秀玲、孙凤云、张乾山、李国珍、肖云,秘书长鲁志成出席会议并在主席台前排就座。

市委书记张新文,市委副书记、代市长张伦,省十三届人大农业与农村委员会副主任委员段伯汉,市人大常委会主任尹玉明,市政协党组书记单立新应邀出席大会并在主席台就座。

大会闭幕前,举行选举会议。会议通过了市政协十五届五次会议选举办法及总监票人、监票人名单。会议选举任仲义为市政协主席,补选张乾山、李国珍、肖云为市政协副主席,选举鲁志成为市政协秘书长,补选王志江、田殿忠、李红、李海滨、李建新、滑成奎、蔡文厚为市政协常务委员。

选举之后,付守明主持闭幕大会。会议通过了市政协常务委员会关于十五届五次会议提案审查情况的报告;通过了市政协十五届五次会议关于常委会工作报告的决议、提案工作情况报告的决议和政治决议。

新当选的市政协主席任仲义在闭幕大会上讲话(如图)。他说,开幕会上,市委书记张新文对全市政协组织和广大政协委员在发展大局中发挥的重要作用给予高度评价,对推进新时代政协工作提出明确要求。会议期间,委员们以饱满的政治热情和强烈的责任感使命感,深入协商议政,主动建言献策,体现了心系大局、履职为民的担当和情怀,展现了社会主义协商民主的生机与活力。这是一次发扬民主、求真务实的



大会,也是一次团结鼓劲、催人奋进的大会。

任仲义指出,2021年是“十四五”规划开局之年,是市委确定的“重点产业突破年”。市委十三届十二次全体会议、市委经济工作会议和这次“两会”绘就了突破菏泽、后来居上的时间表、路线图。抢抓新机遇、实现新跨越、开创新局面,需要团结一心、埋头实干、不懈奋斗。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要以勇于担当的姿态、只争朝夕的劲头,主动融入大局,聚焦中心任务,切实履职尽责,把各方面的智慧和力量凝聚起来,共同谱写菏泽建设新篇章。

任仲义强调,新时代肩负新使命,要有更高的政治站位。要始终坚持党对政协工作

的全面领导这一根本政治原则,坚持加强政协系统党的建设这一履职根本保障,坚持旗帜鲜明讲政治这一人民政协的本质要求,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,通过政协制度的有效运行和民主程序,通过广泛联系和动员各界群众,把中央、省市委的决策部署和对政协工作的要求落实下去,把各方面的积极性、主动性、创造性充分调动起来。

新时代锁定新目标,要为推动菏泽高质量发展广泛凝聚人心和力量。要把握时代脉搏,融入发展大局,聚焦中心任务,自觉与市委、市政府同频共振、同向同行,做到党政中心工

作推进到哪里,政协工作就跟进到哪里,智慧力量就汇聚到哪里。把协商民主贯穿履行职能全过程,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,精准有效地服务全市中心大局,助推市委、市政府决策部署贯彻落实。要始终坚持人民政协为人民,发挥人民政协一头连着党委和政府、一头连着人民群众的资源优势,坚持眼往下看、脚往下走,带着问题听民声,带着感情察民情,带着责任解民忧,架好党委政府和人民群众之间的连心桥,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,求取最大公约数,画出最大同心圆。

新时代树立新样子,要全面加强自身建设。按照习近平总书记“从严要求、从严教育、从严管理”的要求,加强政协委员和政协机关干部“两支队伍”建设。全市政协委员要认真塑造好形象,珍惜荣誉、牢记责任、勇于担当,切实做到“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力;坚持听党话、跟党走,坚持为国履职、为民尽责情怀;认真完成“委员作业”,不辜负党和人民的信任与重托。

应邀出席会议并在主席台就座的还有:市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区、市中级人民法院、市人民检察院的领导同志。

大会在雄壮的国歌声中落下帷幕。

市十九届人大六次会议举行议案审查委员会会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽) 1月28日下午,市十九届人大六次会议议案审查委员会会议举行。市人大常委会副主任、市十九届人大六次会议议案审查委员会主任委员丁志刚参加会议。

据悉,按照大会主席团确定的代表议案截止时间(1月28日10时),共收到10人以上代表联名提出的议案7件。议案审

查委员会按照相关规定,对代表提交的议案认真筛选、审查,本次会议共收到代表提出的建议、批评和意见121件,加上由议案转为建议处理的5件,共126件。

会议指出,本次会议期间,市人大代表紧紧围绕全市工作大局,针对关系改革发展稳定的重大问题和人民群众普遍关注的突出问题,以对全市人民高度负责的精神,认真

履行宪法和法律赋予的职责,在深入调查研究、广泛听取意见、认真讨论的基础上,积极向大会提出议案、建议,充分展现了市人大代表饱满的政治热情。市十九届人大六次会议期间收到的议案、建议、批评和意见,市人大常委会人事代表工作部门要及时交有关部门和组织研究办理,并及时答复代表。

市十九届人大六次会议举行计划预算审查委员会会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽) 1月28日下午,市十九届人大六次会议举行计划预算审查委员会会议。市人大常委会副主任、市

算审查委员会主任委员谷瑞灵参加会议。

会议审查了《关于菏泽市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案的审查报告》《关于菏泽市2020年预算执行情况和2021年预算草案的审查报告》。

《关于菏泽市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年计划草案的审查报告》《关于菏泽市2020年预算执行情况和2021年预算草案的审查报告》。

市政协十五届五次会议收到提案538件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月28日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市政协十五届五次会议大会提案组获悉,截至1月27日17时,大会提案组共收到提案538件。其中,集体提案56件,占10.4%;委员个人提案457件,占84.9%;委员联名提案25件,占4.7%。

经济建设方面248件,占46.1%。内容涉及:强化乡村振兴产业支撑;实现营商环境突破;加快“扶贫车间”转型升级;推进中医药市场发展;打造“新型智慧城市群”;加快电商直播供应链基地建设等。

政治建设方面35件,占6.5%。主要有:完善非公企业社会责任;加强海外高层次人才的引进,打造人才健康发展的良好环境;推进基层社会治

理等。文化建设方面51件,占9.5%。主要有:加强全国文明城市创建;发掘工艺美术产业力量;加强地方戏曲院团建设;保护非物质文化遗产;保护利用红色文化资源;加强文物保护等。

社会建设方面180件,占33.4%。主要有:规范和推动民办教育发展;加强盲道建设和管理;提升基层医疗卫生疫情防控能力;规范电动车停放充电;加强中小学校外托管机构监管力度等。

生态文明建设方面24件,占4.5%。主要有:加快实施限塑、减塑;城市生态绿色景观的开发、维护和利用;持续推进农村人居环境综合治理;治理洗车行业污染环境和浪费水资源;实施垃圾分类等。